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Personen met een handicap  -  Prioriteitengroep 3

In prioriteitengroep 3 stonden op 30 juni 2019 15.578 volwassen personen met een 
handicap. De eerstvolgende wachtende die in aanmerking komt voor een persoonsvolgend 
budget (PVB) staat op de wachtlijst sinds 11 april 2001.

Die vaststelling heeft ertoe geleid dat tijdens vorige legislatuur meermaals werd 
aangekondigd dat een analyse zou gebeuren van wie in prioriteitengroep 3 zit. Dit 
engagement werd bevestigd in het regeerakkoord. Dat stelt: “Bovendien worden de 
zorgvragen binnen prioriteitengroep 3 geëvalueerd, zodat een beter beeld kan gevormd 
worden van de effectieve zorgnoden binnen deze groep.”

Is die analyse met betrekking tot prioriteitengroep 3 ondertussen gebeurd? 

Zo ja, wat is daarvan de conclusie? Werden de vragen van vandaag van de mensen die in 
prioriteitengroep 3 zitten in kaart gebracht? Zo ja, hoe verhouden die zich tot de vragen 
die ze hadden op het moment van de registratie van hun vraag?

Zo neen, wanneer mogen we die analyse verwachten?
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ANTWOORD
op vraag nr. 126 van 27 november 2019
van MAURITS VANDE REYDE

Het VAPH heeft in de zomerperiode 2019 (juni – augustus 2019) een intern onderzoek 
uitgevoerd. Hierbij baseerde de administratie zich op de gegevens die binnen de eigen 
databank beschikbaar was. Bijkomende, beperkte, data konden opgehaald worden uit de 
databank van het Agentschap Zorg en Gezondheid.

De voornaamste bevindingen van de analyse zijn:
- dat we voor de meeste personen over onvoldoende (accurate, volledige, actuele) 

informatie beschikken om te kunnen beoordelen in welke mate het nog gaat om 
werkelijk actieve vragen en op welke wijze mensen zich vandaag organiseren;

- dat er, rekening houdend met de grote variatie aan vragen en profielen die we in 
deze groep zien, niet meteen één of twee grote maatregelen naar voorgeschoven 
kunnen worden.

Ik heb de administratie gevraagd om verder na te gaan hoe we beter zicht kunnen 
krijgen op de actuele situatie van personen die met een vraag in prioriteitengroep 3 
staan.


